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Přehled jízd – ikony funkcí
Týdenní či denní přehled jízd poskytuje nejen informace o jízdách vozidla, ale přes ikony ve sloupci 
„Možnosti“,  i  přímý přístup  k  některým funkcím Knihy jízd.  Počet  zobrazených ikon závisí  i  na 
oprávněních  přihlášeného  uživatele.  Ta  lze  měnit  v  menu 
„Administrace uživatelů“.

Standardně mají uživatelé přístup k následujícím funkcím:

       Změnit typ jízdy - slouží uživateli ke změně typu jízdy v  
dialogovém okně. Zobrazená nabídka typů jízdy je závislá 
na nastavení skupiny a oprávněních uživatele.

   Tankování - zadání údajů o tankování. 

Výdaje  a  příjmy -  vložení  záznamů  o  výdajích  na  
provoz vozidla. 

Účel cesty - vložit krátký text, který bude u jízdy zobrazen v poli 
"Trasa kam".
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Závada na vozidle - zapsání údajů o vzniku a odstranění  
závad na vozidle.

Řidič – změna řidiče vybrané jízdy z  
aplikace Kniha jízd.

Žádost o jízdu - přiřazení již vytvořené 
žádosti k jízdě.

Historie změn – tabulka  změn provedených v administraci jízdy.

Zobrazit  jízdu –  zobrazení  jízdy  na  mapě.  Je  možné  zvolit  typ  mapy:  mapa,  satelitní,  
terénní nebo hybridní.

Zobrazit jízdu na Google mapách – zobrazí jízdu na mapách Google.

Zobrazit pohyb po jízdě – zobrazí na mapě pohyb vozidla po ukončení jízdy.

    

Novinky
Do upozornění jsme přidali  další  událost  – Ujeto od 
posledního  tankování.  Tato  novinka  slouží  k 
upozornění  na  ujetí  nastavené  vzdálenosti  od 
posledního  tankování.  Ta  je  zadávána  v  poli 
„Tolerance“. 

Poznámka:  Toto  upozornění  je  aktuálně  dostupné 
pouze na testovacím webu.

Optimalizace a změny funkcí
-  Při korekci tachometru je povoleno zadání stejné hodnoty jako je předchozí;

-  Úprava reportu „Xml SPZ 20xx“, čas stání mezi jízdami je ve formátu hh:mm:ss;

-  V upozorněních přidána nová událost  „Odpojeno napájení“ pro jednotky Atrack;

-  V exportu do souborového formátu CSV je stav tachometru bez desetinných míst;
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